Becemas
Ta0IMIa YMHOXKCHHUS

(uucaa 1-—-4)




Yro Takoe yMHOxKeHUE?
ITO YMHOE CJIOKEHHE.
Beab yMHell — YMHOKUTH pas,
Yem ciiararb BCE LEJIbIN Yac.
YMHoxenus Tadauna
BceM HaM B :KM3HM PUTOAUTCS.
M Hepapom Ha3BaHAa

YMHO:xenuem ona!
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Oa¥MH NMHIBUH I'YJSJI CPeAb JbANH. (
OaHOXABLI OTUH — OAMH.




OauH B moJie He BOMH.
OnuHOKABI ABA — IBOE.




/IBa ariiera B3slJIM TUPH.
ITO: ABAKABI IBA — YeThIpeE.




- CeJ meTyx 10 3ap1 Ha BbICOKHH IIECT:
- Kykapeky!../IBaxkabl Tpu,
JIBaKabl TPH — HIECTh!
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B nmupor BoH3MJIaCh Mapa BUIOK:
- JlBa Ha YeThIpe — BOCEMb JIBIPOK.




/IByX CJIOHOB pelIu/Id B3BECUTh: To ecTh BecUT KaKAbIN CJIOH L
JBamabI IATH — MOJAY4YUM JAecAThb. [IpuOIM3UTEbHO NATH TOHH.
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=iy HOBCTpeanICﬂ c paKOM Kpaﬁ |
,I[Bamm)l HIECTE: — IBCHANIATE JLIES
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! JIBaskabl ceMb MbILIEH —
YeruIpHAAUATH YIIEH.
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B3I BUAAJIHU MOA00HOE Yy10? 7
JIBa rop6a Ha cniMHe y Bepo.1roaa. JABaK/IbI 1eCATH — 1BA lecATKA!

Cranu a1eBATH BepPOIIOI0B CHUTATHCH: ABaauarhb, eciiu CKaxkeM KpPaTko.
JIBa:KAbI IEBSATH TOPOOB — BOCEMHAIIATh.




IIpoBepbTe ceds!
IX1=% 2X6= 7
1X2=% 2X7= 72
2x2="7 ?
2x3=%
2x4="2




Kodge nuiau Tpu Oykamku  YUro pa3duTo, T0 HEe CKJICHTh...
U pa36miu o Tpu Yamku. 1PHAKILI TPH — BBIXOAHT €BATh.




lesablil 1eHb TBEPAUT B KBAPTHPE
T'oBopsamui kakaay:
-Tppu YMHOKUTH HA YeThIppe,

Tppu yMHOKUTH HA YeThIppE,
JIBeHa ATH MeCAleB B TOY.
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/QJLLHHK CTAJI MUCATH B TCTpil}]b' BBl OH cTpamHo aKKypaTelr _
CKoOJIbKO 6yzle:1=-«Tmem>1 NATL?» TpI/IDKI[LI nATh — I[ﬂTHaIlI[aTL I[ﬂTeH' :
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Cran ®oma 0121bH €CTh: Tpuxabl ceMb — IBaAUATH OAUH. '~
Bocemuaauars — Tpuakabl miectb. Ha Hocy ropsiuniu 0/1MH.




IIporpsI3/iu MBIIIN ABIPBI B cbipe:  Tpuakabl 1eBATH — IBAANATH ceMb._~ ;

Tpuwkabl BoceMb — IBAANATH YeThbIpe. ITO HY>KHO IOMHUTH BCEM.
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~ Tpu aeBHIBI Be4ePKOM IlepcTHHM MepuJIN AeBUIIbI
- Hapstkarorest TaiikoM.
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IIpoBepbTe cedn!
3x1=7 3Ix6= ?
3x2= % 3x7=7
3x3=7 3Ix8= 7'
3x4=7 4 3x9="%
5= 2 3x10=2




Ye1hIpe MUIIBIX CBUHKH YeT1oIpexabl YeThIpe —
Iasicanu 0e3 camor: IlecTHaaUATH rOJIBIX HOL.




Yeroipe YYCHBIX MAPTHILIKHA Ha kaxaoil Hore ndaTh NaJjbles:
Horamm Jincrajin KHHKKH... Yeroipexabl NATh — ABAAUATH.
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Hlea na mapan YerToIpexabl HIECTh
reHepaj B MyHAHpe: ABAANATh YeThIpe. &




HBIIJISAT CYUTAIOT MO OCCHb:
YeToIpexabl ceMb — IBAALATH BOCEMb.




Y Bbaosb1 Aru ciomanach cryna: bex ;Ky00B eil HeYeM eCTh:
YeT1bIpekabl BOCEMb — YeT1oIpexabl 1eBATH —
TPUALATH ABA 3yda! TPUANATH IECTh!




I'yiasiiim copok copok, N nesasaT HA YacTH TBOPOI:
Hamm B Jiecy TBOPOKOK. YeT1oIpeKabl 1eCATH — COPOK.
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IIpoBepbTE ceds!
4x1= % 4%x6= 7
4x2—‘“' 4x7—/“)
4x3= 7 ‘ 4x8= 7

4x4= 7 ) 4x9= 7%
,/
AX5= \V 4x10—4"’




